1) Mint a villam

Hatarozzuk meg, hogy T=15°C-o0s kbzegben, ha amidld és a dorgés kozott 15 mp telt el,
akkor milyen messze csapott le a villam? (R=283/Kkk=1,4)

2) Repcsi

Egy F-104 Starfighterepubgép szeli u=200 m/s sebességgel a t=05@drsékled felhoket.

A replbgép szarnyanak feis pontjan (2) a sebesség 20%-al magasabb a haladasi
sebességnél.

Hatarozzuk meg a Mach-szamot adgtentban. (p=1bar; g=1000J/kg/K,

Hatarozzuk meg a felhajtd@gr ha a szarny felillete 18m(Bernoulli és energia egyenlet
segitségével)
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3) Kiomlés egyszet lekerekitett nyilason at

Egy tdinyomasos tartalybol egy egyszelekerekitett kionminyilason (A=1crf) keresztil
gaz aramlik a szabadbaofi®® Pa, £=30°C, R=287 J/kg/K k=1,4)
Hatarozzuk meg, hogy mekkora a gz tomegarama, ha
a., p/p=0,997? b., p/p:=0,6?
c., p/pi=0,4?
4) Kibmlés Laval csovon keresztil

Egy tartalybdl gazt @gl0bar, 627°C, R=287 J/kg/k=1,4) expandaltatunk izentrépikusan
egy Laval-csovon keresztil a szabadhaIpar). A Laval-cé legkisebb keresztmetszete 5cm
atmeénji, a nyildsszoge 5°. Hatarozzuk meg a Lavéalkil®ps atmésjét és a hosszat!



5) Tartaly szivargas

Egy V=10n? térfogatl tartdlypan 40 kg
oxigéngaz van. A tartalydmérséklete t=22°C.
A tartaly falan kis nyilas (A=1cfh keletkezett, |
amin keresztil a gaz aramlik a kodrnyezet:
(po=1bar).

Tovabbi adatok:

k=1.4; R=260 J/(kg K)

/Izentropikus allapotvaltozas/

Kérdések:

a) Hatarozza meg a tartalynyomast!

b) Hatarozza meg a kiaramlasi sebességet!
c) Hatarozza meg a kiaramlas tomegaramat!




